

Ленинская ПОБЕДА

Год издания 13-й

Орган Богородского райкома ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

Досрочно построим железнодорожную ветку

По решению исполкома Горьковского областного Совета депутатов трудящихся в августе началось строительство железнодорожной ветки Стрелково-Красновские торфоразработки протяжением 5,2 километра. Цель ее — обеспечить бесперебойную доставку топлива для промышленных предприятий и населения города Богородска.

Дорога строится силами рабочих, инженерно-технических работников и служащих предприятий города с помощью колхозников. Особо активно участвуют в строительстве коллективы заводов имени Юргенса (директор тов. Рифкин) и имени Калинина (директор тов. Рогачев). Охваченные единим желанием, как можно быстрее построить железнодорожную ветку, коллективы этих предприятий выходили на сооружение земляного полотна, как на большой праздник, работали дружно, организованно.

На 15 сентября рабочие и служащие завода имени Юргенса вынули и уложили в насыпь 1.418 кубометров земли, рабочие и служащие завода имени Калинина — 1.200 кубометров.

Замечательно также работает на строительстве ветки коллектив Красновских торфоразработок. На 15 сентября торфяники уложили в насыпь 1.780 кубометров земли. Они взяли обязательство полностью отдать участок дороги протяжением 340 погонных метров и с частью его выполнили. За время земляных работ здесь выявилось много энтузиастов народной стройки. Торфяники тт. Буданов и Сущев укладывают за день в насыпь по 13 кубометров земли, вместо 5,4 кубометра по норме. Это их обычная выработка. Начальник пожарно-сторожевой охраны тов. Курыжов, работая 13 сентября на трассе, добился рекордной выработки. За день он вынул и уложил в насыпь 13,5 кубометра земли, выполнив пять норм. Директор торфоразработок тов. Воеводин показывает личный пример в работе. Правильно организует труд торфяников

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

ОТ'ЕЗД АМЕРИКАНСКОЙ ДЕЛЕГАЦИИ В МОСКВУ

Нью-Йорк, 15 сентября (ТАСС). Делегация США на совещание трех держав в Москве выехала из США. В состав делегации входят: председатель — В. Гарриман, специальный представитель Рузвельта в Лондоне по осуществлению помощи Англии на основе закона о передаче взаймы или в аренду вооружения; члены — генерал-майор Д. Бэрнс, В. Батт, представитель комитета по руководству военной промышленностью; профессор Д. Браун; представитель комитета по руководству военной промышленностью, адмирал в отставке В. Стендли, генерал-майор Д. Брэтт.

Делегацию сопровождает группа экспертов.

Прибытие Гарримана в Лондон

Нью-Йорк, 15 сентября (ТАСС). Агентство Ассошиэйтед Пресс сообщает, что председатель делегации США на совещание трех

и широко развертывая между ними социалистическое соревнование, тов. Воеводин уложил в насыпь 16 кубометров земли.

Из колхозов лучше всех работает на строительстве ветки Прудовский ордена Ленина колхоз «Советская деревня». Дорожная бригада этого колхоза в количестве 14 человек под руководством тов. Бириной на 15 сентября вынула и уложила в насыпь 800 кубометров земли, значительно перевыполнив установленное ей задание.

На отделке земляного полотна хорошо работают колхозники Спирина колхоза имени 1-го мая. Они дают высокую выработку и отличное качество.

Но есть и такие предприятия, которые работают на строительстве дороги безобразно плохо. К таким в первую очередь относятся фабрика имени Карла Маркса (директор тов. Жегалов) и завод имени Чкалова (директор тов. Секундо). Руководители этих предприятий не мобилизовали свои коллективы на успешное окончание земляных работ на трассе. Поэтому не удивительно, что такой крупный коллектив фабрики имени Карла Маркса на 15 сентября вынул и уложил в насыпь всего лишь 867 кубометров земли, а коллектив завода имени Чкалова и того меньше — только 476 кубометров.

До сих пор не приступили к земляным работам на трассе колхозы Дуденевского сельсовета, за исключением Заозерского колхоза, колхозы Оленинского, Шумиловского, Доскинского, Сартаковского, Гарского и некоторых других сельсоветов.

Следуя примеру передовиков, земляные работы на трассе нужно закончить не позднее 20 сентября. К этому есть все возможности. Руководители отстающих предприятий и колхозов должны немедленно выслать на строительство дороги необходимое количество людей, правильно организовать их труд и широко развернуть социалистическое соревнование.

Железнодорожная ветка Стрелково-Красновские торфоразработки должна быть построена в срок!



Сельская интеллигенция — активный участник партизанского движения.

Учитель села Н., коммунист тов. П. первым в селе вступивший в партизанский отряд.

Фото Д. Чернова.

Фотохроника ТАСС.

Партизанская песня

До врага подать рукой.
Партизаны за рекой.
Проскакали через луг,
На врага напали вдруг.

Танки вражьи на мосту.
Партизаны на посту.
Мост упал, и заодно
Танки падают на дно.

Город занял злобный враг.
Партизаны на ногах.
Спать ребятам не резон —
Разгромили гарнизон.

Вражий движется обоз.
Партизаны — на откос.
У врага большой конфуз:
Под откосом вражий груз.

Озверелый враг упрам,
Прет на зону волчьих ям.
Партизаны тут как тут —
Пленных по лесу ведут.

Хаты сельские во мгле,
Вражий штаб сидит в селе.
Партизаны цап-царап!
Захватили вражий штаб.

Для врага у партизан
Есть и сети и капкан.
Вражья нечисть, погоди,
То ли будет впереди!

Иван Доронин.

ДЛЯ ЗАЩИТНИКОВ РОДИНЫ

Поддерживая замечательное движение советских патриотов по сбору теплых вещей для бойцов и командиров Красной Армии, колхозники Пальцинского колхоза «Ударник» посыпают героическим защитникам родины 5 пар валенок, 5 теплых пиджаков, 5 овчин для полуночников и 25 пар шерстяных перчаток.

П. Бурмистенков.

Теплую одежду и обувь — защитникам родины

В подарок доблестным воинам

Арапово. (По телефону). Колхозники Араповского колхоза «Путь Ильича» на общем собрании решили сдать в фонд обороны страны всю шерсть осеннего настрига, которую тут же на месте переработать в теплые вещи.

В подарок доблестным воинам Красной Армии многие колхозники готовят подарки от себя лично. Председатель колхоза тов. Гусевский посыпает героическим защитникам родины куртку, пакет теплого белья, шерстяные носки, теплые варежки и ватные брюки, М. Яшин — 2 килограмма шерсти и 6 овчин, А. Захарова — 500 граммов шерсти.

сти, 2 овчины, ватные брюки и теплые варежки, Г. Тараканов — 1 килограмм шерсти 2 овчины и шапку, И. Захаров — 1 килограмм шерсти, 3 овчины и шапку, А. Зотова — 500 граммов шерсти и шапку и т. д.

Всего в подарок бойцам и командирам Красной Армии араповские колхозники собрали 33 овчины на полушибки, 7,5 килограмма шерсти на валенки, 11 пар шерстяных носков, 9 шапок, 2 пары теплых ватных брюк и другие теплые вещи.

Л. Зотова,
секретарь исполкома
Араповского сельсовета.

По примеру колхозника Игнатьева

Пантелеево. (По телефону). Призыв советских патриотов — Теплую одежду и обувь — защитникам родины — нашел горячий отклик у колхозников Киргинского колхоза «Заря коммунизма».

На днях по этому вопросу в колхозе состоялось общее собрание. Выступивший на собрании колхозник И. П. Игнатьев сказал:

— Мы должны помочь нашей доблестной Красной Армии всем, чем можем, чтобы быстрее уничтожить ненавистный фашизм. Я вношу в фонд обороны 500 граммов шерсти и вызываю последовать моему примеру всех колхозников.

По примеру тов. Игнатьева сделали по 500 граммов шерсти колхозники В. Пичугов, П. Игнатьева, Д. Пичугова и другие. А. Волков сдал овчину, А. Игнатьева — теплую рубашку.

Колхоз выделил из своих запасов 10 овчин для полушибок.

А. Волкова.

Выделили 40 килограммов шерсти

Колхозники Килелейского колхоза «Пробуждение» на общем собрании единодушно решили выделить в подарок бойцам и командирам Красной Армии из колхозных запасов 40 килограммов шерсти.

От себя лично колхозники за два часа собрали 10 овчин, 3 теплых рубашки, 3 шапки и т. д. В. Пегов передает для бой-

цов 3,8 килограмма козлиного пуха, П. Кузнецова — 1 килограмм шерсти и овчину, жена фронтовика А. Корякова — новые ватные брюки и шлем.

Сбор теплых вещей продолжается.

Г. Костерин,
секретарь исполкома
Гарского сельсовета.

ОБЕСПЕЧИМ КРАСНУЮ АРМИЮ ВСЕМ НЕОБХОДИМЫМ

Сартаково. (По телефону). Колхозники Сартаковского сельсовета горят желанием обеспечить доблестную Красную Армию всем необходимым. В фонд обороны страны они сдают мясо, молоко, яйца, овощи, деньги, облигации, а сейчас приступили к сбору теплой одежды и обуви для героических защитников ро-

динь. На склады поступают шерсть, овчины, валенки, носки, варежки и другие теплые вещи.

Колхозники Новопавловского, Сартаковского и Хватковского колхозов единодушно решили передать в фонд обороны весь осенний настриг шерсти.

П. Каширин,
председатель исполкома
Сартаковского сельсовета.

ПОДАРКИ ШУМИЛОВЦЕВ

Для славных воинов Красной Армии колхозники Шумиловского колхоза имени 9-го января посыпают героическим защитникам родины 5 пар валенок, 5 теплых пиджаков, 5 овчин для полуночников и 25 пар шерстяных перчаток.

Лева — 500 граммов шерсти и т. д. — Для победы над кровавым фашизмом не пожалеем ничего, — заявляют шумиловские колхозники.

П. Мельников,
секретарь исполкома
Шумиловского сельсовета.

КО ВСЕМ КОЛХОЗНИКАМ И КОЛХОЗНИЦАМ ГОРЬКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Обращение колхозников и колхозниц Прудовского ордена Ленина колхоза „Советская деревня“, Букинского сельсовета.

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Гитлеровская разбойничья банды напала на нашу любимую родину. Лютый враг человечества — германский фашизм занес свою кровавую лапу над страшною социализма. Рассчитывая на легкую победу, обербандин Гитлер и его клика по-воловски, без об'явления начали войну, нарушив мирный труд советского народа.

В своем выступлении по радио 3 июля с. г. вождь и учитель трудящихся всего мира товарищ Сталин раскрыл кровожадные замыслы германских фашистов.

«Враг жесток и неумолим. Он ставит своей целью захват наших земель, политых нашим потом, захват нашего хлеба и нефти, добытых нашим трудом. Он ставит своей целью восстановление власти помещиков, восстановление царизма, разрушение национальной культуры и национальной государственности русских, украинцев, белоруссов, литовцев, латышей, эстонцев, узбеков, татар, молдаван, грузин, армян, азербайджанцев и других свободных народов Советского Союза, их онемчение, их превращение в рабов немецких князей и баронов».

Головорезу Гитлеру не удалось молниеносная война, рассчитанная на то, чтобы внести в наши ряды смятение и панику. Он наткнулся на упорное сопротивление нашей могучей Красной Армии, проявляющей исключительный героизм в защите каждой пяди своей родной земли, в короткий срок разбившие лучшие немецкие дивизии.

Но враг еще силен, хитер и коварен. Многомиллионный советский народ этого не боится. Он идет на любые жертвы для окончательного разгрома врага потому, что верит в свои силы, в свое правое дело, в свою недалекую победу над фашистскими бандитами.

Председатель исполкома Букинского сельсовета — В. И. Бирин.

Председатель Прудовского ордена Ленина колхоза —

„Советская деревня“ — И. В. Сочков.

Секретарь первичной парторганизации — А. И. Кутягин.

Бригадир колхоза — П. М. Демин, Ф. И. Демин, С. Я. Демин.

Звеньевые колхоза, стахановцы и стахановки — Т. С. Зимина,

И. Г. Бирин, И. Д. Фролов, В. А. Максимов, Е. П. Бирюна, К. Д. Фролов, И. А. Бирин, К. П. Сухова, М. М. Шерстнева, Т. А. Долинина,

В. Я. Демин, Е. И. Волкова, М. В. Панасенко, Т. Н. Сочкова.

ПРЕМИЯ ЗА ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ФИНПЛАНА

Исполком областного Совета, совета В. И. Бирина. Премирован также налоговой агент Д. И. Ларионов.

Помимо этого, исполнком областного Совета отпустил средства для премирования финансовых активистов.

18-ЛЕТНИЙ КОНЮХ

Саше Романову — 18 лет. В Соктанско-Колхозе имени 9-го января он работает конюхом, ухаживает за 8 жеребятами. Необходимо отметить, что жеребята, за которыми ухаживает Саша Романов, выглядят замечательно: всегда чистые и хорошо упитанные.

Ухаживать за лошадьми Сашу научил его отец, который работал в колхозе конюхом, а сейчас находится в действующей Красной Армии. А. Осипов.

Адрес редакции: г. Богородск, Горьк. область, улица Ленина, 182.

МЦ 20437

17 сентября 1941 г. № 210 (2841)

17 сентября 1941 г. № 210 (2841)